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This luminaire is
suitable for lamps from
the following energy
classes:

BELUX

Diese Leuchte ist
geeignet far
Leuchtmittel der
Energieklassen:

874/2012 874/2012

Subject to technical modifications and modifications to content.

Lieferumfang

Scope of delivery
Leveringsomvang
Contenu de la livraison

[BE Sicherheitshinweise: Bei Montage,
Reinigungs- und Wartungsarbeiten immer die
Stromzufuhr unterbrechen. Wartungsarbeiten
diirfen ausschliesslich von einer autorisierten
Fachkraft ausgefiihrt werden. Der elektrische
Anschluss darf nur vom Fachmann ausgefiihrt
werden! Das Leuchtmittel muss vom Leuch-
tenschirm ferngehalten werden, da dieser
aufgrund der Hitze beschadigt werden kann.
Leuchte fern von offenem Feuer (z.B. Kerze)
halten.

[N Safety information: Always interrupt
the power supply prior to assembly, cleaning
or maintenance. Maintenance may only be
carried out by authorised technicians. The
electrical connection may only be performed
by an expert! The lamp must be kept away
from the shade, since it may be damaged due
to the heat. Do not place the luminaire in close
vicinity of open fire (e.g. candles).

[ Veiligheidsinformatie: Voor het mon-
tage of uitvoeren van reiniging en onderhoud
dient altijd de stroomtoevoer te worden afge-
sloten. Onderhoud mag alleen door bevoegde
technici worden uitgevoerd. De elektrische
aansluiting mag alleen worden uitgevoerd
door een expert! De lichtbron dient vrijgehou-
den te worden van de polyester vlies. Deze
zouden door de warmteonwikkeling kunnen
beschadigen. Lamp niet naast open vuur zet-
ten.

Informations de sécurité: Lalimenta-
tion électrique doit toujours étre coupée avant
linstallation ou tout travail de nettoyage ou
d’entretien. Les travaux d’entretien peuvent
étre effectués uniquement par un spécialiste
autorisé. Le raccordement électrique doit
étre effectué uniquement par un spécialiste!

)

[]2 Deckenanschluss
[EN Ceiling connection
Plafondaansluiting
Branchement plafond

L'ampoule doit étre tenu a ’écart de 'écran de
lumiére, celui-ci pouvant étre endommageé par
la chaleur. Ne pas placer le luminaire & coté
d’un feu ouvert.

BIE Technische Hinweise: Eingangs-
spannung: AC 220-240V 50/60Hz. Leucht-
mittel CLOUD-30/32/34/36: max 70W 230V
E27, Schutzklasse Il; Leuchtmittel CLOU-
D-30/32/34/36-FL: Kompaktleuchtstoff-
lampe FSMH (T/E) 26/32/42W GX24q-4,
Schutzklasse |. Schutzart IP 20. Dieses
Produkt ist nur fir den Gebrauch in Innen-
raumen bestimmt. Geeignet zur Montage
auf normal entflammbaren Flachen. Tech-
nische Konformitdt geméss EN-Richt-
linien.

[EN Technical data: Input voltage: AC 220-
240V 50/60Hz. Lamp CLOUD-30/32/34/36:
max 70W 230V E27, safety category II; lamp
CLOUD-30/32/34/36-FL: compact fluorescent
lamp FSMH (T/E) 26/32/42W GX24q-4, safety
category |. IP20 protection rating. This product
is intended for indoor use only. Suitable for in-
stallation on surfaces with normal flammab-
ilty rating. Technical conformity according to
EU directives

Technische informatie: Be-
drijfsspanning: AC 220-240V 50/60Hz. Lamp
CLOUD-30/32/34/36: max 70W 230V E27, vei-
ligheidsklasse II; lamp CLOUD-30/32/34/36-
FL: compact fluorecentielamp FSMH (T/E)
26/32/42W GX24q-4, veiligheidsklasse |I.
Beschermingsgraad IP 20. Dit product is be-
stemd alleen voor gebruik binnenshuis. Ge-
schikt voor de montage op normaal ontvlam-

CLOUD-30

CLOUD-34
@ ~600 mm

CLOUD-32
? ~520 mm

CLOUD-36
? ~650 mm

bare oppervlakken. Technische conformiteit
volgens EU-richtlijnen.

Informations techniques: Tension de
fonctionnement: AC 220-240V 50/60Hz. Am-
poule CLOUD-30/32/34/36: max 70W 230V
E27, classe de sécurité Il; ampoule CLOUD-
30/32/34/36-FL: lampe fluocompacte FSMH
(T/E) 26/32/42W GX24q-4, classe de sécurité
I. Indice de protection IP 20. Ce produit est
congu pour une utilisation en intérieur uni-
quement. Appropriée pour montage sur des
sur faces normalement inflammables. Confor-
mité technique selon les directives de 'UE.

E Pflegehinweise: Der Lampenschirm
(Polyestervlies) kann abstehende Fasern
aufweisen. Zur Reinigung der Leuchte ist die
Verwendung eines Staubwedels empfohlen.
Die Leuchte darf keinen Ol- und Fettdamp-
fen ausgesetzt werden, da sie dadurch ver-
schmutzen kann.

[EN Maintenance information: The lamp
shade (polyester fleece) may have protruding
fibres. The luminaire may be dusted off with
a feather duster. Do not expose the luminaire
to oil and fat steams due to the risk of con-
tamination.

[ Onderhoudsinformatie: De lampen-
kap (polyester fleece) kan uitstekende vezels
(pluisjes) vertonen. De lamp kan met een
stoffer worden afgestoft. De lamp mag niet
worden blootgesteld aan olie- en vetdampen,
aangezien ze daardoor vervuild kan raken.

Information d’entretien: Il se peut
qu’il y ait des fibres décollées (peluches) sur
labat-jour. Le luminaire peut étre dépoussié-

rée a 'aide d’un plumeau. Le luminaire ne doit
pas étre exposée aux vapeurs d’huile et de
graisse parce qu’il en pourrait étre sali. .
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CLOUD 30/32/34/36 FL
FSMH-26/36/42W GX24q-4 220-240V

CLOUD 30/32/34/36
max. 70W 230V E27

[I3 Elektrischer Anschluss
96 mm BN Electrical connection BELUX
Elektrische aansluiting CLOUD FL

[ Connexion électrique -30/-32/-34/-36

BELUX
CLOUD FL
-30/-32/-34/-36

\
@ Input: 220-240V / 50/60Hz Dez'e . . Ce luminaire convient
verlichtingsarmatuur is pour les lampes des
: geschikt voor lampen classes énergétiques
(@) On/Off uit de volgende suivantes :
Braun brown energieklassen:
L L ) 60-70 mm )
Blau blue f 1
- " = - @
4 Gelb/Griin  yellow/green L
| | /8 @ i ylovsen o N
| | L —
ﬁ ﬁ I 25-30 mm
/i
DALI (DD)
Braun brown 60 - 70 mm
BIEHbhenverstellung: Hiilse zum Lésen L }
eindriicken N Blau blue
EY Height adjustment: Push sleeve in to Gelb/Griin _yellow/green N @
release @ —_— e T L PE L
[ Hoogt verstelling: Hold indrukken voor Transparent 23
verwijdering DA
Réglage en hauteur: Enfocer le coulant DA Transparent 25-30 mm
pour le détacher

(I3 Die Steuerleitungen (DA) sind polaritatsneutral
EN The control wires (DA) are polarity insensitive

De controle draden (DA) zijn polariteitsongevoelig
Les fils de commande (DA) ne sont pas polarisées




